


Pm = a+a+a+a
Pg = a+b+a+b
PA=a+b+c




MM IO OM T I CM Kr M KM

B oTpe3ke yknaabiBaeTcs 5 ...

B 6aHke noMellaeTrcs 3 ... BOAbI.
Becbl Noka3biBaoT 4 ...

MaJibuMK Bbille ieBOYKM Ha 13 ...
- flénoko BecuT 95 ...

~ Ha nowwmB KocTioMa nowuno 3 ...
TKaHM.
B MarasuH npusesnu 2 ...
KkapTodeny;
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BpemMsa

- A€HbI'N

beH)XaMUH
PDpaHKINH




14y > 50MuH

45MUH + 15MUH =

1y

Z

60MUH < 2y
1 cyT. > 54

4

2 OH. < 2 HeA.
1MuUH > 59cek

4




. Cawa nnaBan B 03epe a MUHYT, a flangd Ha b
MUHYT MeHblue. CKOMbKO MUHYT M/iaBana
[anga?

. )KeHs1 untan kHury ¢ aHen, a Cepexa Ha d
nHen meaneHHee. CKOMbKO AHEN YUTaN KHUTY
Cepexa?

. TaHe a NeT, 3TO Ha N NIeT MeHbLUE, YeM bpaTy.
Ckonbko net TaHnMHOMY 6paTy?

. 3aHATUSA 6anbHbIMM TaHUAMU ANATCA K MUHYT,
a TPeHUpOoBKa Mo TEHHUCY M MUHYT. Ha
CKOJIbKO MUHYT TPEHMPOBKA MO TEHHUCY
ONTCSA MeHblUe, YeM 3aHATUS TaHUaMn?

. Mawa c cemben oTabixana NeToM Ha YepHOM
MOpe X HeAenb, a B iepeBHe y 6abyliku Ha Y
Heaenb MeHblle. CKonbko Heaenb Malla
npoBesia B AepeBHe N Ha Mope?




CELELE
B13 qacom NPpUXoaAMT B JIULIEN.

18 yacoB gxodq T JOMOM.
KOJIbKO BPEMEHKU "NPOBOANT B

nvuee?
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YTUObI NGCRSTPETE 51 00UMBbII CepuasT, <=
184 SOMUH BbLIKNOYMNa TeneBn3op.
CKonbKO MUHYT Anunacb cepua?

- lOKyMeHTanbHbIN (PUNbM O XXU3HU

XMUBOTHbIX Ha4Yancsa B 154 10muH. Ero
npoaomxuTenbHoCcTb 45MuH. Korga aToT
domnbM 3aKOHYUTCA?

Ha ogHOM poccuUCKOM TernekaHane
MynbTPUNbMbI Ha4anucb B 144 0SMuUH, a
3akoHYUNUcb B 144 40MUH. CKONMbKO MUHYT
nokKasbiBanu MynbTurbMbl Ha 3TOM
KaHane?



> ) a Val Vel



3aJa4ya a

Kona yuun npasuna 18 MUHYT,
PYCCKMM f13bIKOM 3aHMMaJICH
Ha 23 MMHYTbI AoNibLIE, 3afaHue

Nno MaTeMaTUKe BbIMOJIHU Ha 15 MUHYT
6bICTpee, YeM 3aHMMaJIC PYCCKUM S13bIKOM.
Ckonbko Bcero speMeHu Kons sarpatun

Ha YPOKKU?

e 18 + 23
e 18+ 23-15
e 18+ (18 + 23) + (18 + 23 - 15)




12,2,1,3,8,10,11, 10,6, 5,4,7, 4,

MuHyma yac bepexem






